

欧洲防务展举行 俄媒称中国军品叫好又叫座

中国军工企业亮出“拳头产品”

16日到20日，两年一度的欧洲防务展在法国巴黎近郊举行。新型坦克、装甲车、防空导弹、高精度步枪等多种军工产品亮相，可惜它不对普通民众开放。记者获悉，中国共有20家军工企业参展，规模创参展以来历届之最。他们不但带来了大量新型装备，也向世界展示了中国军工企业的进步与自信。俄罗斯《论据与事实》日前报道，中国军工企业已能向世界提供“拳头产品”。

数量增多▶▶ 参展的中国企业从6家增至20家

除了高精尖的武器，在这个“从手铐到坦克”的国际防务展上，各种后勤与辅助装备也参展。在这方面，中国民企表现越来越积极。

2010年第一次参展时，“中国队”有3家民营企业；到了2012年，参展的18家中企中，民企达到了17家；今年展会上的20家中国

企业中，同样只有一家国企。中国民营企业为国外军队供货已经不是新闻。中国企业向美国、以色列、伊拉克等国长期供应单兵防弹

衣；美军的军靴、军帽，甚至星条旗都有中国民企、“中国制造”的身影。

装备升级▶▶ 主战坦克、反恐狙击枪等新武器亮相

在高精尖武器方面，中国企业展出的军工产品也在不断升级。以连续三届参展的北方工业公司为例，这几年来展出的装备最能代表中国军工产品的进步。

2010年，中国企业首次参展，北方工业公司带来的

是AR2多管火箭炮、105毫米轮式突击炮、VN-1型8×8轮式步兵战车、CS/SA1车载35毫米高炮武器系统、倚天近程防空导弹武器系统、防空指挥控制系统、VN-9型步兵战车和PLZ45型155毫米自行榴弹炮。

2012年，北方工业公司展示了“天龙”中程防空系统、MBT-3000主战坦克、AR3多管火箭炮、WMA-029型120毫米自行迫榴炮、105毫米轮式突击炮、CS/SM-181毫米自行迫击炮、SR-5多管火箭炮系统等。

2014年的展会上，北方工业公司集中展出了新型主战坦克、装甲车辆、射程50公里的防空导弹、多管火箭炮、反恐防暴狙击步枪、轻型武器等一系列最新产品。

中国优势▶▶ 出口额居世界第四 产品叫好又叫座

近年来，中国企业积极参加国际防务展，向全世界展示中国军工行业的进步与自信。加拿大《汉和防务评论》刊登题为“从国际装备展览看中国崛起”的文章指出，参展的产品不仅年年更新，且技术水平大幅提升，

特别是远程火箭炮、制导火箭炮、制导炸弹、近程弹道导弹等装备，逐渐形成了自己的风格。技术水平更是跻身世界前列，有些甚至处于显著领先地位。

正因如此，向中国军贸代表团询问展品情况、索要技术资料、进行贸易洽谈的外军代表络绎不绝。

技术先进、价格公道的中国军品叫好更叫座。俄罗斯《论据与事实》周刊报道称，瑞典斯德哥尔摩和平研究所公布的一份报告显示，中国武器出口额已经位居世界第四。35个国家从中国进口装备，其中，巴基斯坦、孟加拉国和缅甸位居前三。尽管进口中国武器的目前大都是中低收入国家，但中国军工企业已能对外提供“拳头产品”。

美国4姐弟 举行集体婚礼同时完婚



据美国《纽约每日新闻》6月17日报道，婚礼是一个人一生中最重要的时刻之一，许多人都希望它尽可能地难忘。美国犹他州四个兄弟选择同时举办婚礼，纪念他们的特殊时刻。他们只需支付一场婚礼费用。

当地时间6月14日，犹他州圣乔治城居民凯文·福特尼和玛丽的3个女儿、1个儿子同时迈入结婚殿堂。尽管人数众多，婚礼现场却没有出现混乱，进行得非常顺利。

新娘之一格雷丝说：“对大多数家庭来说，多个孩子同时举行婚礼肯定行不通，但多亏我有两个非常棒的姐妹和一个十分出色的兄弟。”

福特尼夫妇表示：“没有比看到每个孩子都找到另一半更令我们感到开心的事了。”

墨西哥毒枭 到巴西看世界杯被捕 曾被美国通缉多年

据阿根廷《Infobae》网站6月17日报道，当地时间6月17日，一名49岁的墨西哥毒枭在巴西里约热内卢市落网。巴西警方抓捕他时，在其身上搜出当晚世界杯巴西队对战墨西哥队的比赛门票。

警方发布的通知称，被捕的毒枭名叫何塞，多年在墨西哥瓜达拉哈拉市制造和贩卖冰毒，并销往美国。国际刑警组织以及美国司法部都已对这名罪犯发出通缉。美国司法部已经向巴西联邦最高法院提出了引渡该罪犯的申请。

据悉，6月11日，该毒枭从巴西、巴拉圭、阿根廷三国交界的伊瓜苏市进入巴西，警方知道该线索后，开始了部署抓捕该毒枭的行动。

日本5岁男孩 遭监禁饿死家中 尸体8年后才被发现

据日本《朝日新闻》6月18日报道，日本一名5岁男孩在2006年死亡，其遗体直到今年才发现，目前警方以监护人遗弃致死嫌疑逮捕了男孩的父亲。

该男孩名叫齐藤理玖，出生于2001年5月，曾受到父母满满的关爱。但之后父母因负债问题争吵不断，不堪忍受家暴的妻子于2004年秋天离家出走，当时齐藤理玖年仅3岁。父子俩的生活陷入窘境，由于欠缴费用，家里的电也被停掉了。

据悉，父亲齐藤幸裕在妻子离家出走之后开始对儿子实施监禁。2006年10月左右男孩死亡，这两年间，他一直被关在房间里。父亲齐藤幸裕甚至在他房间门上贴胶带封闭。

齐藤幸裕的工作是夜班卡车司机，每晚他都从便利店买饭团、瓶装饮料等给孩子吃，之后便将儿子留在黑暗的家中出去上班。由于仅与父亲接触且营养不良，齐藤理玖身体纤弱，发育迟缓，只会说“爸爸”、“吃饭”这几个词。他不会用筷子，不会上厕所，一直穿纸尿裤，也没有洗过澡。

齐藤幸裕回忆2004年冬天的生活时称：“工作和抚养孩子太累了。”2005年，他新结交了女朋友，对儿子更是不管不问。2006年夏天，他从每周回家五次变成每周仅回家一两次。齐藤幸裕称最后一次见到儿子是在2006年10月左右。

2014年5月30日，齐藤理玖的遗体被发现。室内满是饭团和面包的包装袋，换下的尿布散落在垃圾袋里，垃圾堆上铺着褥子，褥子上是化为白骨的遗体。如果还活着，当天正是他13岁的生日。



朝鲜庆祝“毛泽东班”命名55周年

6月17日，在朝鲜首都平壤，东平壤第一中学“毛泽东班”的同学们在庆祝活动上观看表演。17日，中国驻朝鲜大使刘洪才率使馆外交官来到东平壤第一中学，与朝鲜同志一同庆祝朝鲜“毛泽东班”命名55周年。1950年11月2日，在“抗美援朝，保家卫国”中表现突出的中国北京五中初二(甲)班被命名为“金日成班”。朝鲜也于1959年6月17日成立了“毛泽东班”。从此“金日成班”和“毛泽东班”互结友好。这是两国唯一以外国元首命名的班级，均由选拔出来的品学兼优的学生组成。

载97人印尼船只在马来西亚沉没

据路透社报道，18日，马来西亚海事局官员在新闻发布会上宣布，截至当地时间下午1点45分，共救起60名生还者，另发现两具尸体，仍有35名乘客失踪。据报道，事故发生在马来西亚雪兰莪

州万津镇附近海域，船上载有97人。马来西亚海警18日零时24分接到报告，救援人员在31分钟后抵达出事地点。

报道援引马来西亚地方官员的话称，该船是在马来

西亚的西海岸沉没，初步的原因是木质的船体严重超载导致沉没，船上97名乘客均是从印尼前往马来西亚的非法移民。

而马来西亚海事执法局的官员穆罕默德·泽瑞对路

透社的记者说，“这完全是一个非法的船只，船上成员全部说着印尼语且有许多是妇女和儿童，而这艘船也根本不适合进行海上航行。”泽瑞最后表示，马来西亚稍后还将增派两艘船只进行搜救。

(本版稿件据新华社)